

在城市化洪流的恢弘进程中,郑州这座千年古城,如今已焕发青春活力,魅力四射。尤其是房地产市场化以来,城市“盲点”、“毒瘤”逐渐消去,取而代之的是一个一个高档社区和鳞次栉比的商务楼,是谁推动了区域的飞跃,从而力促商都古城化蛹成蝶。
晚报记者 王亚平



推动区域,是谁力促商都化蛹成蝶



华山名郡 悠闲宁静 舒适宜居

简述:在郑州西区楼市发展进程中,长城阳光新干线项目的开发、热销无疑为一标志性事件,项目对区域人居环境起到了提升作用,同时提供了更多商业良机。阳光新干线项目位居西区核心地段,沿秦岭路两侧,从棉纺路到陇海路,涉三官庙村、岗坡村、杓兒王村、罗庄、周新庄,乘郑州市西高东低之势,真正上风上水,地理位置得天独厚。

华山名郡作为该项目二期,采取行列式布局,建设成美观典雅的高智能化商住区,在商业配套设施上,除了畅享西区50年成熟大配套外,长城·阳光新干线商业街、秦岭路风情购物地下商业街与碧沙岗商业中心连成一片;功能上,将集中布置幼儿园、绿地、商业网点、文化设施和社区

服务等公共设施,从而形成“中心型”的规划结构形态。

东接秦岭路,西连接快速环道,南依中原路,北临建设路,毗邻碧沙岗商圈、秦岭路地下商场,真可谓立足西区财富之巅,或许是居住与投资的较佳选择。

点评:在轰轰烈烈的“西进”浪潮中,华山名郡是一个不可不提的项目,如今,秦岭路作为西区的景观大道,其潜在价值逐渐被认可,悠闲、宁静的人居氛围得到购房者的青睐。从一定意义上讲,华山名郡的开发提升了区域形象,周边生活配套齐全、社区户型多样,为区域内的原居民提供了更舒适的宜居空间。



六合之家 把握繁华 感受从容

简述:据了解,六合之家的主要客源为35岁以下的现代都市白领阶层,他们大都被该项目立面造型的简洁明快和优美的天际线所吸引,这一现代风格体现了小区的独创性,增强可识别性。

该项目属于六合置业在郑州的首个形象楼盘,所以从内到外,都用最高的要求进行施工建造,8栋楼房外层都采用了特殊涂料,具有隔音隔热隔湿的功能,能够保证住户有一个安静的居住环境。在六合之家周围,家乐福、花卉市场、世纪联华等购物中心方便了人们日常生活。

拥有地下2层停车场的六合之家,在郑州市区都不多见,面对日后土地面积的减少和人们对私家车需求的剧增,停车场亦会成为抢手之位。而承载了

1600户社区宽松的停车环境确实给业主带来了很大的方便。

在六合之家,最易感受到的是生活的从容,它可以更近距离地把握城市的繁华,其周围是成熟社区大河春天,和谐的人居氛围、浓郁的生活气息扑面而来。小区规划以中心绿地和水体构成核心,通过带形绿地及水景将中心绿地、庭院绿地有机相连,构成完整的绿地系统。

点评:该项目强调住宅设计的均好性,所有规划从人的需求出发,触及建筑的本质,以单纯、明确、肯定的形式来表达。比如其打造了郑州少有的3.4米层高的小户型,直角飘窗,让小小空间洒下一地阳光。小区户型在适当的面积下取得了最多的使用功能和最大的使用效率。



鑫苑·逸品香山 超凡脱俗 不拘于物

简述:每届住交会现场,鑫苑旗下项目大都是人们关注的焦点。在第十四届郑州住交会上,鑫苑·逸品香山展位前聚集着大批购房者,这一场面令人记忆深刻,而其背后,则是该项目对土地和居住者的尊重,对产品的深究,更是对其品质的苛刻要求。

在早先,鑫苑·逸品香山认筹的时候,正值楼市深调,但它却盛况空前,其辐射力已超越所处地段,影响力波及全城。正如案名“逸品”所诠释的超凡脱俗、不拘于物的境界。该项目景观是一个从软景到硬景,再由硬景到软景的阶层对比,并在对比中形成从容的感官过渡;由植物群落景观的柔和,过渡到建筑几何线条的明朗;由水体景观的软质,过渡到大地景观的硬质;同时更以一种大景观的视野,搭建了香

山路。在郑州房地产市场的发展中,鑫苑无疑是个样本,它稳中有升的健康态势,鼓励和影响着同行中人。鑫苑·逸品香山的青睐者,被其墅院洋房的气质所吸引,而这一高端住宅产品,强调的是室内居住空间与室外自然空间的和谐交融。

点评:对购房者而言,这种产品的优势在于有尊崇感和别墅感。而鑫苑·逸品香山也通过产品创新,实现了不包含花园可使用面积最大达到140平方米,露台、半下沉阳光房、前庭后院、入户花园等灵活多样的设计,满足了每户人家都拥有花园的梦想。居住空间“上有天,下有地”,更显人生豁达境界。



富田太阳城 欧式城堡 地标建筑

简述:富田太阳城这个航海路上的坐标性建筑,犹如一座欧式城堡静静地矗立着。常有人赞叹这里像似一座欧洲的小镇。然而了解振兴集团的人,大都知道这绝不是简单的风格抄袭或照搬建筑物的立面形态,而是设计师针对居住形态单一的现状,通过对欧洲建筑风格的研究以及深层次理念的挖掘,从而提供一种更高层次的生活追求、更为丰满的生活形态。富田太阳城中央高耸的塔楼,丰富了这片建筑的轮廓。远远看去,使“富田太阳城”的天际线变得富有旋律,充满神韵。在这里,人们感受最多的是开发商在设计上的以人为本。

曾有业内人士公开评价,“作为郑州东南占地面积近400亩新古典主义欧洲建筑模范社区,在规划布

局上运用动静、商住分离的设计手法,严谨对称格局,是所在区位最新、最大的一只“绩优原始股”,潜值广博深厚。”

富田太阳城所处位置是郑州东南、郑东新区与郑州城区会合的黄金区位,也正因为它的拔地而起,提升了区域的形象,助长着区域的价值。

点评:实际上,要想对这个大盘的魅力有切身的感悟,亲自走一遍才会有所收获。整个社区包括多层、小高层、高层,由居住、办公、商业三大部分组成,社区规划有广场、情景街区等,构筑了名副其实的城中之城。其实,无论居住抑或商业,这个项目都在“动”“静”之间有着适宜的把握,也丰富着其都市舒适生活的精神内涵。